



区域新闻

男子醉驾致人死亡，脑子却十分“清醒”，迅速想到了逃避惩罚的方法——驾车逃离现场，再打电话到公安机关自首，利用民警等待的时间，跑到医院挂水以稀释血液、降低酒精浓度。但细心的民警从男子手臂上的挂水针眼发现了端倪。日前，检察机关已向法院提起公诉。

通讯员 倪金鼎
现代快报记者 尹有文

这个司机妄图瞒天过海却聪明反被聪明误

为掩盖醉驾，他又挂水又狂喝水

可手臂上的一个针眼还是让他露了馅，日前已被检察机关提起公诉

肇事后逃逸 4小时后投案“自首”

8月13日晚上10点10分左右，泰州市区扬桥口发生了一起交通事故，一辆人力三轮车穿越马路时被一辆小轿车撞翻，三轮车主生命垂危。肇事轿车逃离了现场。

警方很快锁定了肇事车辆，车主叫高军，登记地址位于南京市雨花台区。

高军手机关机，住宅电话也无法接通。就在警方准备赶往南京高军的住所时，一个电话打了进来，称一个朋友发生事故跑了，准备来自首。民警询问朋友叫什么名字，开的什么车？对方表示车牌号码以及车在哪里不清楚。

警方初步认定，这个准备前

自首的人，很可能就是他们之前锁定的嫌疑人高军。警方决定暂时不对他进行逮捕，给他一个补救和主动改过的机会。

然而等了1个多小时，民警没有看到嫌疑人来投案自首。此时，医院传来了三轮车主死亡的消息。案发后4小时，嫌疑人终于出现在了交警大队，正是警方锁定的高军。

手臂针眼 警方发现其中有端倪

审讯过程中，高军避重就轻，对事发经过的回忆含糊不清。细心的民警发现，高军左手臂有一个挂水的针眼。高军的血液送检报告显示，血液中酒精含量为139毫克/100毫升，属于醉酒范畴。

高军交代，撞人之后，他知道醉酒驾驶难逃法律的严惩，于是铤而走险，直接跑到医院挂水，试图稀释血液，逃避惩罚。高军到医院不久，事故伤者也被送到了这家医院，高军不敢再留在医院治疗，买了20瓶矿泉水，试图自己稀释血液中酒精浓度。

段医生表示，输液和喝水不能完全将血液内的酒精清除，几个小时之后，仍可以测到酒精。

军说，事故发生后他非常害怕，为逃避责任，他没有下车救治伤者，而是开车逃到了偏僻的地方。“我知道做错了，家里人让我过来自首，我就打车来了。”高军说。

民警认为高军的说辞有着明显的漏洞，而他手臂上的针眼也在告诉警方，事情没有这么简单。

医院监控 揭开挂水稀释血液谜底

民警来到泰州市中医院进行调查，急诊中心内科医生介绍，事发当晚，他接待了一个因为醉酒前来就医的男子，安排醉酒男子挂水后，120送来了事故伤者，段医生忙着去抢救。抢救完毕后，挂水护士发现醉酒输液的男子自己离开了。

医院外的一个卖饮料的老大爷向民警反映，当晚一名男子买了20瓶矿泉水一饮而尽，老大爷对他印象非常深刻。

然而高军坚持说，发生事故之后，他一直待在车上，随后到交警大队自首。但是案发当天医院监控视频记录下了他出现在医院里，面对证据，高军终于承认了事实。

高军交代，撞人之后，他知道醉酒驾驶难逃法律的严惩，于是铤而走险，直接跑到医院挂水，试图稀释血液，逃避惩罚。高军到医院不久，事故伤者也被送到了这家医院，高军不敢再留在医院治疗，买了20瓶矿泉水，试图自己稀释血液中酒精浓度。

段医生表示，输液和喝水不能完全将血液内的酒精清除，几个小时之后，仍可以测到酒精。

求职受挫，他持刀砸金店只为见“警察叔叔”

这位“失控小伙”被处以行政拘留10日



红圈中为张军在金店内持刀挥舞 监控截图

求职受挫求助也不成 砸金店就是为了见警察

22岁的张军（化名）是扬州人，“十一”前独自来到苏州求职，但一直没有找到合适的工作。很

快，身上的钱就用得差不多了。10月4日那天，张军只得在街头露宿了一晚。

第二天一早，张军跑到了万达广场内的超市买了些零食。走出超市，想到自己花了家里那么多钱，如今却弄得身无分文、露宿街

头，很是难过，决定报警求助。可一看手机，发现没电了，便希望向路人借个电话报警，但都被冷漠地拒绝了。“当时我就想，我一个人在外面那么不容易，却没有一个人同情、帮助我，怎么可以这样。”张军说，他越想越气，失去了理智，决定通过砸金店来让店员帮他报警。随后，他拿着水果刀冲入了金店，硬逼着店员报了警。最终，张军为他的过激行为付出了代价，被处以行政拘留10日。

抗压能力差导致过激行为 社会救助要重视心理救助

对于张军砸金店的过激行为，苏州广济医院精神科主任医师杨小男认为，主要还是因为张军自

身的抗压能力较差，不懂得如何排解压力。但同时，现代社会人际关系冷漠、社会竞争、工作压力大也是诱因。特别是对于那些来苏州工作求职的外来人员，由于一时难以融入本地人的生活，更容易出现心理问题。在杨小男的门诊上，新苏州人的占比正逐年升高。

杨小男建议，面对生活压力要学会冷静处理矛盾，尽量保持乐观向上的思维方式，遇事不钻牛角尖。在生活中碰到挫折，应及时向亲朋好友倾吐，缓解压力。此外，政府在构建社会救助体系方面，除了在硬件上给予支持外，还应该开设出“心理救助站”：“这些‘心理救助站’平时由专业的社工维护，政府在给予物质援助的同时，也要对求助者的心理进行疏导。”

10月5日早上，苏州万达广场一家金店里，冲入一名手握水果刀的男子，情绪激动地逼店员打电话报警。而除了砸坏一块店内的橱柜玻璃外，他没有拿走任何财物，民警抵达后即束手就擒。事后才知道，男子如此行径，居然就是为了见警察一面。

实习生 王一凡
现代快报记者 何寅平

遇到挫折硬钻牛角尖只会让生活变得更糟

苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间：10月10日—10月23日

VIP卡
正常积分



秋高气爽 郊游去！

重阳，
带着爸妈去旅行

郊游季
运动商品
满198减50
满688赠户外野餐垫一个
10/12-13 10/19-20
再享双倍积分
秋意盎然
郊游装备超值换购
10/12-13 10/19-20
购运动户外商品满488元，其他时尚商品满588元加10元即可换购户外野餐垫一个。
6楼客服中心换购与发放，数量有限，换完即止。

秋意浓
时尚秋装
满198减100/80/60

秋季美颜
化妆品
满299减40
户外促销
林清轩户外促销，
满额多级好礼相赠

重阳 舒适软底鞋推荐
REBACCA
Walker Shop
teemix
新品开柜推荐
2F peoleo
4F BIG ROOSTER
MARK GOREGE
6F HASKI
new balance

祝贺现代快报创刊14周年